

# Πρωτότυπες μαθητικές επιχειρηματικές ιδέες

» Με τη συμμετοχή μαθητών από τα Χανιά, τη Φινλανδία, τη Δανία, την Ιταλία και τη Σλοβακία



Στη Δημοτική Βιβλιοθήκη οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να εργαστούν πάνω στις επιχειρηματικές τους ιδέες.

Την ευκαιρία να εμπνευστούν και να ανταλλάξουν επιχειρηματικές ιδέες με μαθητές από το Λύκειο Ελευθερίου Βενιζέλου, αλλά και να γνωρίσουν την τοπική ιστορία και τον πολιτισμό, είχαν μαθητές και εκπαιδευτικοί από τη Δανία, τη Φινλανδία, την Ιταλία και τη Σλοβακία που βρέθηκαν στα Χανιά στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ KA2.



Μεταξύ των επισκέψεων που έγιναν ήταν και στο μνημειακό ελαιόδεντρο στις Βούβες.

Ειδικότερα, το Γενικό Λύκειο Ελ. Βενιζέλου υλοποιεί για την περίοδο 2015-2018 πρόγραμμα με τίτλο "young ENterpreneurs In eUropean Schools" - GENIUS (Νέοι επιχειρηματίες στα ευρωπαϊκά σχολεία).

Στο πλαίσιο αυτό, από 16 έως 23 Απριλίου πραγματοποιήθηκε στα Χανιά η πρώτη συνάντηση καθηγητών και μαθητών με τη συμμετοχή 6 μαθητών και 2 καθηγητών από κάθε ξένη χώρα, ενώ οι μαθητές από το εξωτερικό φιλοξενήθηκαν από τις οικογένειες των Ελλήνων μαθητών.

Κατά τη διάρκεια της παρουσίας των ξένων μαθητών και εκπαιδευτικών οργανώθηκαν ξεναγήσεις στην παλιά πόλη και σε ιστορικά αξιοθέατα και φυσικές ομορφιές της Κρήτης (τάφοι Βενιζέλων, μνημειακή ελιά στις Βούβες και Μουσείο Ελιάς, Μνημ. Αγίας, Κνωσός, "Θαλασοσκόμος", παλιά πόλη Ρεθύμνου κ.α.).

Ευγενώς οργανώθηκαν επισκέψεις σε μέρη επιχειρηματικού ενδιαφέροντος όπως το εργοστάσιο ελαιολάδου "Terra Creta", ενώ έγινε και μια επίσκεψη στο Δημαρχείο Χανίων και τη Δημοτική Βιβλιοθήκη.

## ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΙΔΕΕΣ



Η ομάδα από τα Χανιά με τις βεβαιώσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα που απονεμήθηκαν την τελευταία ημέρα.

Οι μέρες κύλησαν  
απίστευτα γρήγορα!

«Την εβδομάδα που φιλοξενήσαμε τον φίλο μας από τη Σλοβακία όλα κυλούσαν με έναν άλλο ρυθμό από ότι συνήθως. Οι μέρες έτρεχαν απίστευτα γρήγορα με εκδρομές, βόλτες, παρέες με νέα, άγνωστα μέχρι τότε παιδιά. Ήταν μια απίστευτη και πολύ δυνατή συναισθηματικά εμπειρία που θα τη θυμάμαι πάντα με νοσταλγία.

Αργυρώ Μυγιάνη

Ανεκτίμητες δράσεις

«Με αφορμή το πρόγραμμα Erasmus+ είχα την ευκαιρία να γνωρίσω καινούργια άτομα στην ηλικία μου από διαφορετικές χώρες. Έμαθα να επικοινωνώ ακόμα καλύτερα, να εκφράζομαι σε άλλη γλώσσα και να συνεργάζομαι σε μια ομάδα με διαφορετικές ιδέες. Για εμένα και μόνο οι δραστηριότητες που κάναμε κατά τη βδομάδα ήταν μοναδικές και ανεκτίμητες. Μια εμπειρία από την οποία πιστεύω ο καθένας αποκόμισε κάτι μοναδικό.

Κωνσταντίνα Τσακιράκη

Αξέχαστες στιγμές

«Ήταν μια απερίγραπτη εμπειρία που πιστεύω όλοι πρέπει να ζήσουν. Μου δόθηκε η ευκαιρία να χτίσω καινούργιες φιλίες με παιδιά από άλλες χώρες κι αυτό ήταν το πιο ωραίο! Ήμασταν τόσες πολλές ώρες μαζί που στο τέλος της εβδομάδας, στο αεροδρόμιο, ένιωσα σαν να έφευγαν μέλη της οικογένειάς μου... Η φιλία δεν είναι κάτι που σου μαθαίνουν στο σχολείο... αλλά αν δεν έχεις μάθει το νόημα της φιλίας, στην πραγματικότητα δεν έχεις μάθει τίποτα.

Μαρία Βουράκη

Ενα διαφορετικό ταξίδι στον τόπο μας

«Αυτή η ξεχωριστή εμπειρία δεν περιγράφεται με λόγια. Παρόλο που εμείς ήμασταν στον ίδιο μας τον τόπο έμοιαζε σαν να ταξιδεύαμε και εμείς με κάποιον τρόπο. Γνωρίσαμε υπέροχα παιδιά που ήταν το ίδιο ενθουσιασμένα με εμάς και δημιουργήσαμε αναμνήσεις για μια ολόκληρη ζωή. Ατελείωτα γέλια, τρέλες, τραγούδια με κιθάρες, συνταγές από άλλα μέρη, νέοι φίλοι, συγκινήσεις και βόλτες στην πόλη μας με άλλο μάτι.

Μικαέλα Χαρίση

Εμπειρία ζωής!

«Το Erasmus+ ήταν για μένα μια εμπειρία ζωής, τόσο εμπλουτισμένη από συναισθήματα που δεν μπορεί να μεταφερθεί εύκολα σε ένα κείμενο. Και ο παραμικρός δισταγμός που ίσως είχε γεννηθεί κατά τη διάρκεια συμμετοχής στο πρόγραμμα, τελικά έδωσε τη θέση του στον ενθουσιασμό και την ικανοποίηση που μας προσέφερε η συμμετοχή. Είναι μοναδικό να γνωρίζεις τόσους πολλούς καινούργιους ανθρώπους, να χτίζεις φιλίες και να μαθαίνεις τόσο για μια νέα και εντελώς διαφορετική κουλτούρα από τη δική μας!».

Αργυρώ Χατζηδάκη

το λογότυπο κάθε χώρα παρουσίασε την πρότασή της και με ψηφοφορία εμπνευσμένη από τη Γουορβόζιον επελέγη η ελληνική πρόταση», σημείωσαν οι καθηγητές από το Λύκειο Ελευθερίου Βενιζέλου.

Η αποκαιρητιστήρια εκδήλωση περιελάμβανε προσφορά ανα-